

14:00 快报记者 常毅 为你摄影报道

助力车冲进大水坑，骑车人没了

忙活半天只打捞到车，原来人早弃车跑了

这几天，南京大厂旭东路上开始铺设污水管道，路口中央挖了个深约8米、直径约5米的大水坑。昨天凌晨3点左右，一辆助力车载着3个男子，“轰”的一声冲进了围挡。天亮后，工人在坑里水面发现漂浮的助力车碎片。民警和消防人员一直忙到中午，将坑里的积水抽干，但只打捞上一辆白色助力车，人没了。

助力车冲进大水坑

“有人连人带车掉水坑里了，车捞上来了，人失踪了！”昨天中午，记者接到报料后，立即赶到事发现场。在旭东路和毕洼路口西侧50多米处路中央，有一处围挡，大水坑就在围挡里。工人说，沿江开发区市政建设局正在这里进行污水管道铺设工程。现场仍有不少市民在围观。

长方形围挡的西侧被撞开了一个大缺口，工人已经将其拖到一旁。在这处围挡西面十几米处，是另一个刚开挖几米深的水坑，周围设了围挡。两处围挡周围都设置了带反光的警示标志。

助力车落水的这个大坑近乎圆形，地面一米多以下的坑壁用砖砌成一圈，一架梯子靠在坑壁上。坑里的水已经被抽干，露出坑底的淤泥，和一根东西向的污水管。这根管子直径63厘米，半埋在淤泥里。“刚开工没几天，管子也是才铺下去的。”工人说。

09:00 通讯员 国武 快报记者 田雪亭为你报道

没钱娶媳妇 当街抢了单身女

警方调用“神探”，不到半个小时就抓到了他

“我下班回家，路过博览中心路边时，一个男子冲过来抢了我的包，还威胁我不要报警，否则性命不保，我吓坏了！”9月16日晚上9点多钟，建邺警方接到市民孙小姐的报警电话，电话那头，孙小姐泣不成声。

建业警方当即启动紧急预案处置方式，距离案发地点最近的特巡警大队、双闸派出所和沙洲派出所民警迅速赶往现场。与此同时，指挥室民警打开视频监

水抽干了坑里不见人

在坑沿上，记者看到一块像是助力车行李箱盖的白色残片，以及一件湿漉漉的暗红色的夹克外套。“早上施工，看到这块残片漂在水上，又听说夜里有人骑助力车冲进了围挡，担心有人掉进水里。”一名工人说，工地负责人得知后立即报了警。民警赶到后，发现坑里有三米多深的水，立即向消防部门求援，两辆消防车随后赶到用水泵抽水。从昨天上午8点多开始，一直到中午12点多，坑底才渐渐露出——一辆白色助力车露出水面。助力车被吊了起来，但怎么也找不到人影。

人究竟去哪了？就在众人不得其解时，一个人走过来，“人早都走了，还捞什么啊？”施救人员刚想问他，他却骑车走了。

“可能人根本就没掉水里。”大家这样判断。下午一点，救援人员离开了现场，助力车也被拖走。



抽干积水，大坑里不见人影

据指出事时有人受伤

究竟是怎么回事？围观市民都散去后，看工地的工人才跟记者悄悄地说：“其实我早就知道人没掉进去。”这名工人是夜间值班人员之一，他听一起值班的工人说，昨天凌晨3点左右，两辆助力车从西面开过来。“两辆车好像一共有6个小年轻，速度都非常快。”南侧的车从围挡旁的快车道开了过去，北侧的却“轰”的一声冲进了围挡。由于被围挡挡住视线，工人也没看清

楚几个人怎么摔倒的。同行助力车上的人发现后，立即折回。“他们从围挡里扶出几个人，好像都受伤了，一个个相互扶着，一瘸一拐的。助力车先送走两个人，后来又回来两趟，把人都接走了。”

其实民警赶到后，值夜班的工人也讲述了事情经过，但为保险起见，民警还是决定抽干积水。不过，这些闯祸的小年轻究竟是什么人？为什么连车也不要了？目前，此事正在进一步调查中。（钱先生线索费80元）

09:00

快报记者 是钟寅为你报道

车祸后才明白健康最重要 他们计划行走15城宣传交通安全

尹彦涛4年前因为车祸失去了双腿。昨天，他和其他4位残疾人一起来到南京，“我们计划去15个城市宣传文明出行。我要用残疾的身体，唤起大家对交通安全的重视。”

尹彦涛曾经是一名货车司机，2006年因车祸失去了双腿，左腿被截肢2次，右腿被截肢3次，“这份痛苦我一辈子都忘不了，所以我比其他人更明白车祸对一个人和家庭造成的伤害。”失去双腿后的一段时间，尹彦涛情绪非常低落，后来别人捐助了他一台电脑，他通过网络认识了很多残疾人朋友，也了解到更多关于车祸的危害，萌生了用亲身经历劝说别人遵守交通规则的想法，“我以前认为赚钱买大房子才叫幸福，现在我明白健康的身体才是重要的”。

起初，他在网络上写博客叙述自己的遭遇和想法，去年，他开始坐着轮椅走上街头宣传文明出行。“去年只是去了济南和北京，今年打算去更多的城市。”尹彦涛通过网络征集了4位残疾人，他们计划去包括南京在内的15个城市。他希望通过宣传，让更多人明白交通安全的重要性。

昨天上午，他们在南京火车站广场拉起宣传海报，展示各种车祸的照片，同时配了很多宣传标语。他们也带来了音响，向来往的市民宣传交通规则。但接过传单的市民并不多，不少人都说：“我不是司机，交通安全和我无关。”

记者试探着问：“很少有人来，你们会不会没有了激情呢？”尹彦涛表示，宣传时会遇到不少阻力，但他们不会改变初衷，尽管行动不便，他们仍主动坐着轮椅散发传单。倒是一些司机看到残疾人宣传很感动。王师傅说，自己开车20年，越开越胆小，残疾人这样宣传，他认为很有意义。尹彦涛说，他希望国庆出行的旅客，无论是乘车的，还是开车的都能多一些安全意识，这既是为了自己，也是为了家人。

“十一”长假 预约整形成高峰

医院现场赶集般热闹。

求美者：白领女性打主力

据施尔美整形医院整形科宋茂启主任介绍，集中在黄金周来做整形手术的顾客以年轻白领女性为主，其中也不乏中老年妇女。

而整形项目则以双眼皮、隆鼻、隆胸、吸脂减肥居多。宋茂启主任说，一些简单的手术，例如开双眼皮，一般做完手术后5天就可以拆线，再加上一天休息，水肿现象也慢慢消退，长假结束基本就可以正常工作了。

秋高气爽，整形好时节

施尔美刘道功主任指出，国庆节期间气候凉爽，适合安排所有的

整形美容手术，而且有充足的时间进行手术恢复，伤口不易感染，不易受强光照射而导致色素沉着。即可以安排包括常规的眼、鼻、面部整形及抽脂、隆胸、微创小切口除皱、光子治疗等数十项整容项目，也可以进行面部轮廓改形等大型整容手术。

同时，刘主任特别提醒广大求爱美人士，因为希望利用长假整形的人很多，求美者最好提前与医院和医生约定手术时间，确保假期顺利手术，从容恢复。同时，选择规范权威的整形医院和有资质的整形医生，更是要提前做好的功课。

空前返利+数重赠礼， 苏宁银河国庆时尚宴盛大揭幕

满 88 送 100，多重好礼连环送

苏宁银河从9月27日开始正式启动了国庆主题促销活动，满88送100的大力度返利及数重赠礼，给长假期间的市民备上了一份厚礼。

满 88 送 100，秋款新品直逼 47 折

时值国庆黄金周，苏宁银河借势倾力推出“满88送100”的活动。据悉，苏宁银河此次的活动无论是参与品牌的阵容还是活动力度，都是秋款上市以来最大的，尤其是G2000、季候风、万邦等知名品牌都加入了主活动中。此外，一些耳熟能详的品牌也纷纷推出了各自的独有活动。

金九银十也是婚庆消费需求旺季。在国庆期间，苏宁银河的老凤祥、宝庆、周大福、明牌等珠宝柜台，在国庆期间强力推出了多档活动。据透露，国庆期间老凤祥将推出钻石类满1000元减400元的震撼活动，而周大福也会推出镶嵌类满1000元即返60元VIP卡返利券的活动。

秋季干燥，美白保湿是当季女性的主要课题。国庆期间，苏宁银河的98%的化妆品都加入到满100减15、满300减60的活动中。

会员专享贵宾礼，登高秋游热力招募中

据悉，此次国庆节期间，苏宁银河将开展多档无台阶赠礼活动，顾客只要凭任意购物小票就可以参加抽奖活动，

一等奖是价值3000元的婚纱套系。

而针对会员，苏宁银河也是精选四档好礼，包括宜家多功能衣架、价值68元的精美手机链、金夫人美容健身的500元现金卡、名仕冠城皮具护理100元现金卡。

此外，苏宁银河秋季琅琊山一日游活动将在10月16日开展，会员10年消费满3000元或者是国庆期间当日消费满100元的顾客都可以报名参加，由于名额有限，有兴趣的顾客要抓紧报名。

时尚广场秀，打造国庆视觉盛宴

苏宁银河丰富多彩的广场活动，已让南京市民真切的感觉到，苏宁银河已经不仅仅是时尚购物圣地，更是感受品质生活的绝佳场所。9月30晚苏宁银河将携手江苏音乐电台，开展“2010年秋款流行趋势发布秀暨江苏音乐台外场主持人选拔大赛”活动，届时大家除能领略今秋的流行服饰外，还能观赏到爵士乐、拉丁舞等精彩表演；同时获得此次选拔赛前四名的选手可晋级12月份的决赛，有机会成为江苏电台外场主持人。

另外，10月1-10月2日oppo音乐手机将开展大型路演活动，现场观众不仅能亲身体验新款手机带来的无限惊喜，还能欣赏到舞蹈、歌唱等众多表演，当然还有机会领取各种精美礼品。

翡翠原石新一轮涨幅势猛 琢之缘中高端翡翠走俏市场

主产国缅甸的出口政策调整，这在客观上不断推动了翡翠价格的走高，已致国庆前夕南京翡翠市场已到了奇货可居的地步。

与此相反的是，翡翠价格不断上涨的猛烈势头并没有阻止消费者热钱的流动，正如楼市一样，价格不断走高让不少消费者更加“大方”地买入。在这种投资心理的趋动下，翡翠市场在两节期间形成了“越涨越热”的局面。琢之缘许总表示，相比于去年同期，今年翡翠的需求量

上涨了很多，尤其是10万以内的中高端翡翠挂饰，很多主题的饰品都出现了供不应求的局面。国庆长假将近，琢之缘对假期销售非常乐观，“估计比去年会增长不少”！

据悉，为应对消费者对中高端翡翠的热衷，琢之缘还另外开了特价区，一些想要“淘货”的大众藏友在这里也能找到心仪的玉器。

琢之缘地址：成贤街39号01栋一楼（成贤公寓大院内）
咨询电话：025-83371323-86